

銀行カードローン等・アパートローン残高の訂正

○平成30年11月末

平成31年3月16日

アパートローン

(単位：億円)

| 業 態 | 訂 正 箇 所 | 正 | 誤 |
|-----------|---------------|---------|---------|
| 全 国 銀 行 | ア パ ー ト ロ ー ン | 229,412 | 228,755 |
| 全 国 銀 行 | 前 月 比 | △ 105 | △ 99 |
| 全 国 銀 行 | 前 年 同 月 比 | 2,598 | 2,604 |
| 全 国 銀 行 | (前年同月比)増減率 | 1.1 | 1.2 |
| 地 方 銀 行 Ⅱ | ア パ ー ト ロ ー ン | 29,463 | 28,806 |
| 地 方 銀 行 Ⅱ | 前 月 比 | 32 | 38 |
| 地 方 銀 行 Ⅱ | 前 年 同 月 比 | 419 | 426 |
| 地 方 銀 行 Ⅱ | (前年同月比)増減率 | 1.4 | 1.5 |

以 上